

京沪高速临沂段四车连环追尾

大货挤扁轿车 三人奇迹生还

本报临沂11月20日讯 (记者 高祥 通讯员 刘廷 陈健) 19日夜间,京沪高速临沂段发生车辆连环追尾事故,一辆轿车被挤在半挂车下严重变形,所幸救援及时,车上三人没有生命危险。

19日20时51分,京沪高速公路上海方向临沂郯城红花埠出口处,发生一起车辆连环追尾事故。一辆轿车夹在第一辆半挂车和第二辆追尾半挂车中间,第三辆半挂车追尾第二辆半挂车。第一辆和第二辆半挂车已碰撞在一起,轿车被挤在两辆半挂车车底,已经面目全非。由于碰撞严重,轿车车体严重变形,轿车内三名人员被困,伤势严重。

消防救援人员经过勘查后,先对驾驶室车门进行破拆,将卡住司机双脚的杂物清掉,成功将其救出,抬上救护车;随后救援人员对困在轿车后排座的第二名被困者进行施救,通过扩大救援空间,由一名救援人员小心翼翼地将这名被困者从车内抱出,交给医护人员救治。

由于后面的半挂车紧紧挤住轿车,不便施救,救援人员与高速公路施救队协调,使用拖车将轿车与挂车分离。救援过程中,第三名被困者伤势严重,几次接近昏迷状态,救援人员不断与其聊天,防止他昏迷过去。在对驾驶室进一步扩张后,救援人员将这名被困



消防官兵正在施救,三名被困者奇迹生还。

者的右腿慢慢向外挪动,随后成功将其救出。

据了解,当晚事发地因故发生堵车,第一辆半挂车排在前方车辆后停车等候,后面一辆黑色轿车也在等待,此时行驶在轿车后方的第二辆半挂车未能及时发现前面的轿车,直接追尾轿车,将轿车撞进了第一辆半挂车和自车底下。随后又有一辆半挂车驶来,第二辆半挂车也被追尾。

救援人员介绍,三名被困者被救出后,没有生命危险,目前正在医院救治。



轿车被挤在两辆货车中间严重变形。

文物保护工程 叫停“过度维修”

本报济南11月20日讯(记者 乔显佳) 针对一段时期国内文物保护中出现的乱象,20日在我省济南召开的第六次全国文物保护工程会议上,国家文物局有关负责人对乱象进行抨击,明确叫停了“过度维修”等错误做法。

这次会议由国家文物局主办,山东省文物局承办。会上为全国十佳文物保护工程颁发奖牌,包括我省尼山孔庙古建筑群修缮工程在内的10个项目入选。来自全国31个省、自治区、直辖市文物主管部门、业务单位的代表及相关专家、学者参加会议,山东、西藏、江西文物部门作了交流发言。会议还讨论修订了《古建筑保护工程施工组织设计编制要求》、《古建筑保养维护操作规程》和《全国重点文物保护单位文物保护单位工程竣工验收管理暂行办法》。

当下我国文物保护工程面临新问题,有的地方未坚持最小干预的文物保护原则,存在“过度维修”倾向,动不动就大修,把小毛病修成了大毛病。有的专家也轻率地主张大拆大修,今后文物部门将进行制止,坚持不改的将采取惩戒措施。

“向阳红09”科考船 将首赴西南印度洋

本报青岛11月20日讯(记者 陈之焕 张晓鹏) 经过三个月的备航和检修,20日下午母船“向阳红09”从青岛起航,将奔赴江阴搭载“蛟龙号”赶赴西南印度洋进行科考。据介绍,这是“蛟龙号”首次赴西南印度洋进行科考,此航段周期为120天。

奔赴江阴后,25日,搭载“蛟龙号”的“向阳红09”船将从江阴起航执行2014-2015年“蛟龙号”载人潜水器试验性应用航次(中国大洋35航次)第二、三航段任务。前往西南印度洋中国大洋协会多金属硫化物合同区试验性开展资源、生物多样性和环境调查与评价,预计12月16日停靠毛里求斯港补给。12月21日从毛里求斯前往调查海区,预计2015年1月21日返回毛里求斯路易港补给;2015年1月24日,从毛里求斯前往调查海区开展第三航段调查任务,预计2015年3月19日返抵青岛。第二、三航段计划航时120天,加上第一航段的40天,整个航次共计160天。

抢劫250元,两“90后”获刑10年

三青年结伙作案,另一人被判五年

本报聊城11月20日讯 (记者 孟凡萧 通讯员 王希玉 潘辉 孟倩) 小王、小李、小赵都是1993年生人,美好的青春年华,却因为结伙抢劫,三人共抢劫250元钱,换来了10年之久的徒刑。东昌府区法院依法审理了该案,近日,法院依法作出判决,被告人小王、小李犯抢劫罪,分别被判处有期徒刑十年,被告人小赵犯抢劫罪,被判处有期徒刑五年。

5月13日至19日期间,小王、小李、小赵三人,驾驶面包车,携带木棒等作案工

具,等候在聊莘公路某高速公路路口等地,拦截过路车辆,采用威胁、恐吓方式,强行索要钱财。

5月13日凌晨2时许,小王伙同小李拦截被害人张先生驾驶的货车,劫取现金50元。当夜小王伙同小李、小赵拦截被害人孔先生驾驶的货车,劫取现金100元。

5月14日晚,三人拦截被害人林先生驾驶的货车,劫取现金100元。

5月19日凌晨,小王伙同小李拦截被害人刘先生驾驶的货车,强行索要钱财未果,

后被公安机关当场抓获。三人共抢劫250元。

东昌府区法院经过审理认为,小王伙同小李、小赵以非法占有为目的,使用暴力、恐吓手段,抢劫被害人财物,其中被告人小王伙同小李多次抢劫,其行为均已构成抢劫罪。公诉机关指控小王、小李、小赵犯抢劫罪的犯罪事实和罪名成立。三被告人的行为侵犯了公私财物的所有权和公民的人身权利,依法应予惩处。对犯罪分子应根据犯罪的事实、性质、情节、在共同犯罪中的作用和对于

社会的危害程度决定刑罚。被告人小王、小李犯罪未遂一次,可以比照既遂犯从轻处罚;被告人小王、小李、小赵归案后当庭自愿认罪,能如实供述其参与抢劫的犯罪事实,依法均可对其从轻处罚。

综上,法院依法判决,被告人小王犯抢劫罪,判处有期徒刑十年,并处罚金2000元;被告人小李犯抢劫罪,判处有期徒刑十年,并处罚金2000元;被告人小赵犯抢劫罪,判处有期徒刑五年,并处罚金1500元。

专业男科 成就健康男人

东方男科医院

山东

0531-82988882

济南市市中区英雄山路162号

www.sddfknk.com

皮肤顽癣、白斑、胎记、血管瘤等

皮肤病医院

济南北大

0531-88336666

济南市解放路12号

www.bdpfb120.com

痔瘡、肛瘻、肛裂、肛周脓肿等

肛肠医院

济南

0531-82979999

济南市市中区英雄山路87号

www.jngcyy.com

耳鼻咽喉疾病

耳鼻喉医院

济南

0531-83178888

济南市市中区英雄山路162号

www.jnebh.com

便血、拉肚子、腹泻腹胀、恶心、暖气等

济南消化病医院

济南肛肠医院

0531-82058988

济南市市中区英雄山路87号

http://new.4006188787.com

整形美容医院

济南韩美

0531-55589555

地址:济南经七纬二东方大厦东邻

韩美官网:www.jnhmgj.com

韩/美/整/形/来/自/韩/国